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Ata da 771ª (Septingentésima Septuagésima Primeira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Brasnorte Estado de Mato Grosso. Aos dez dias do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis, às 
19h00min, reuniram-se os Vereadores: Edson Kokojiski, Pedro Coelho, Gilberto Marcelo Bazzan 
“Betinho”, Nelsi Deiss, Nilso Polinski “Polinski”. O senhor Presidente Justificou a ausência dos 
vereadores Professor Genival e Roberto Preto que não puderam comparecer por estarem 
acompanhando familiares em procedimento médico. Justificou ainda a ausência do vereador 
Sargento Moraes e da Vereadora Alexandra da São Bento que por motivos de viagem não puderam 
comparecer. Havendo número legal de presentes o senhor Presidente passou a compor a Mesa 
Diretora convocando os vereadores Pedro Coelho e Nelsi Deiss para assumirem como primeiro e 
segunda secretária respectivamente. Invocando a presença de Deus e, em nome da Liberdade e da 
Democracia, declarou abertos os trabalhos da 771ª Sessão Ordinária. Convidou o vereador 
“Polinski” para fazer as Saudações Iniciais. Após determinou a leitura da Ata da Sessão anterior, 
terminada a leitura o Senhor Presidente pôs a Ata em discussão, que não sendo discutida, foi a Ata 
aprovada por unanimidade. Após passou para a Leitura das Correspondências recebidas do 
Poder Executivo: Ofícios Nº. 276, 278, 284, 285 e 286/2016 do Gabinete do Prefeito. Ofícios 
recebidos de Diversos: Ofício da Delegacia de Polícia Judiciária Civil e, Convite dos Pequenos 
Produtores da Vila Nova. Leitura das Indicações que estão dando entrada: Nelsi Deiss e 
Plenário Nº. 054/2016 – “Ao Chefe do Poder Executivo Municipal: “Instalação da Casa do 
Artesão no Município de Brasnorte””; Nº. 055/2016 – “Ao Chefe do Poder Executivo Municipal: 
Reforço - “Instalação de super - postes em todas as praças públicas do município””. Polinski e 
Plenário Nº. 056/2016 – “Ao Poder Executivo Municipal “REFORÇO – Construção de sede para 
a Secretaria Municipal de Meio Ambiente””. Edson Kokojiski e Plenário Nº. 057/2016 – “Ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal: “Contratação de Vigia/Segurança para a Praça da 
Bíblia””. Leitura das Moções de Aplauso que estão dando entrada: Betinho e Plenário Nº. 
018/2016 – “Moção de Aplauso ao “Apóstolo Valdemiro Santiago de Oliveira – Líder da Igreja 
Mundial do Poder de Deus”””. Nº. 019/2016 – “Moção de Aplauso ao “Bispo Edmilson Gomes 
de Souza – Líder da Igreja Mundial do Poder de Deus no Estado de Mato Grosso””. Polinski e 
Plenário Nº. 020/2016 – “Moção de Aplauso ao senhor José Carlos Ferreira da Cruz, conhecido 
popularmente por “Carlinhos””. Leitura da Moção de Pesar que está dando entrada: Betinho 
e Plenário Nº. 012/2016 – “Moção de Pesar a Família do senhor “Luiz Pedro Bianchini””. Não 
havendo mais nada a ser lido o senhor Presidente passou a tratar de INTERESSE PÚBLICO 
passando a palavra ao vereador Betinho que iniciou suas palavras cumprimentando o Presidente, 
vereadores e funcionários da Casa. Cumprimentou também aos visitantes. Elogiou a belíssima 
quarta EXPOBRAS que é uma festa do município. Parabenizou o Pelúcia que foi o Presidente, 
também o Prefeito, Vice e a todos os Secretários e funcionários que incansavelmente trabalharam 
para que essa festa desse certo. Reforçou o convite para o evento da Vila Nova onde haverá entrega 
de vinte e nove casas do PNHR. Que é um trabalho que foi organizado pelo vereador Pedro Coelho, 
Edilson e os vereadores, Prefeito e INCRA. Que após haverá um almoço e um leilão beneficente 
ao Mateus que está com problemas de rins e que precisa de um tratamento especial. Que a forma 
de ajudar é através desse leilão. Parabenizou o Henrique que foi o idealizador do evento. Finalizou 
suas palavras desejando uma boa noite a todos. Após o Presidente passou a palavra ao vereador 
Nilso Polinski que iniciou suas palavras desejando uma boa noite a todos os presentes. Parabenizou 
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a organização da Expobrás em nome do Presidente Pelúcia. Agradeceu também ao Cuque que 
esteve também a frente da festa. Ressaltou que a festa estava muito bonita. Comentou que esteve 
cobrando o Carlão a respeito da iluminação pública e que hoje esteve acompanhando algumas que 
estão trocando nas ruas. Parabenizou o Secretário de Obras que lhe passou na semana passada que 
assim que terminasse a festa ele iria mexer na cidade. Que se alguém ficar para trás deve ligar na 
Secretaria de Obras e a Tati agendará e passará para os meninos mexerem. Finalizou desejando 
uma boa noite a todos. Dando continuidade à sessão o Presidente passou a palavra à vereadora 
Nelsi Deiss que cumprimentou a todos na sessão. Comentou que ano passado mandou um ofício 
solicitando um delegado. Que veio a resposta dizendo que foi realizado concurso público e que vai 
demorar um pouco porque há cerca de quarenta e oito municípios que não tem delegado. Que daqui 
uns quinze dias irá para Cuiabá e levará toda a documentação referente ao que está acontecendo na 
cidade para ver se consegue com urgência porque Juiz e Promotor nós já temos. Sobre a festa disse 
que estava bem organizada, que muitos que montaram suas barracas tiveram prejuízos e que achou 
errado foi que nos dois anos houve praça de alimentação e que esse ano não, e estava espalhado. 
Que há pessoas que nem conseguiram pagar a barraca. Que em sua opinião, quando há um evento 
assim, tudo tem que ser focado na praça de alimentação. Que acha que quando vão mexer com isso 
devem ter cuidado para que ninguém leve prejuízo. Disse que já faz uns três dias que está indo ao 
hospital acompanhar seus pais e que está gostando muito da recepção e que está ficando muito 
bonita. Parabenizou o Júnior e o Prefeito por estarem terminando esse trabalho e ajeitando ali 
porque todos merecem. Com relação aos tanques de peixes disse que não concorda com o modo 
que está sendo feito. Que hoje ficou estressada porque queria algumas informações sobre os 
critérios e como que está sendo feito. Que mesmo que seja um tanque pequeno para trezentos 
peixes, não se pode perder porque a terra pode não ser boa. Que comentou sobre tentar marcar uma 
reunião fora e verificar para ninguém sair perdendo com isso. Finalizou então desejando boa noite 
a todos. Ato contínuo o Presidente passou a palavra ao vereador Pedro Coelho que cumprimentou 
a todos. Agradeceu a Deus pelos trabalho feito pelos vereadores. Cobrou o fato da sessão não ser 
transmitida porque são trabalhos deles que são divulgados. Ressaltou que é uma pena porque hoje 
é um dia muito especial, mesmo em meio a turbulências. Agradeceu a Deus pelo dia de trabalho e 
que na próxima sessão pediu meia hora ao Presidente para poder falar. Agradeceu e finalizou suas 
palavras. Na sequência o Presidente pediu para fazer uso da palavra assentado junto à mesa. O 
Presidente Edson Kokojiski agradeceu a Deus pela oportunidade e cumprimentou a todos os 
vereadores e aos presentes no plenário. Parabenizou tanto o Prefeito Tarciso quanto o vice Júnior, 
o Presidente da festa da Expobrás Pelúcia, bem como a toda equipe organizadora da 24ª Expobrás. 
Ressaltou que a festa foi boa e que muita gente elogiou a organização do evento. Comentou sobre 
a doença H1N1 que estava apavorando a muitos moradores e que segundo o Secretário de Saúde 
Claudio Dantas foi negativo o resultado dos exames e que essa doença não chegou no município e 
que espera que não chegue. Que segundo o Secretário o H1N1 está descartado no caso que ocorreu 
há alguns dias. Parabenizou o Sargento Alexsandro e também o Carlinhos da guarda-mirim que 
agora está uniformizada e que fizeram uma apresentação muito bonita na praça referente ao 27º 
aniversário do município. Que é muito importante o trabalho da guarda-mirim que tira muitas 
crianças de vários problemas que causam coisas que os pais não desejam. Frisou que o trabalho da 
guarda-mirim deveria ser mais valorizado. Parabenizou também o Willian Brás pela pintura no 
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meio fio e poda das árvores. Que dessa vez a limpeza não ficou apenas nas avenidas como há alguns 
anos atrás. Que há algumas sessões foi cobrado com respeito as arvores da quadra Creuza Luiz 
Garcia visto que estava muito escura e que inclusive fez uma indicação para a colocação de 
superpostes. Que com a poda das árvores deu uma clareada. Parabenizou o Willian Brás que vem 
desempenhando um belíssimo trabalho. Finalizou suas palavras. Dando continuidade, passou para 
a ORDEM DO DIA com Única Discussão e Votação dos Pedidos de Urgência Urgentíssima 
das Mensagens: Mensagem Nº. 062/2016 – Projeto de Lei Nº. 057/2016 – “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a abrir crédito adicional especial por anulação de dotação orçamentária, e 
dá outras providências”. O pedido de urgência foi colocado em discussão e não sendo discutido 
foi colocado em votação e não havendo contestação foi aprovado por unanimidade. Mensagem Nº. 
063/2016 – Projeto de Lei Nº. 058/2016 - “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito 
adicional especial por anulação de dotação orçamentária, e dá outras providências”. O pedido 
de urgência foi colocado em discussão e não sendo discutido foi colocado em votação e não 
havendo contestação foi aprovado por unanimidade. Mensagem Nº. 064/2016 – Projeto de Lei Nº. 
059/2016 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional suplementar por 
superávit financeiro, e dá outras providências”. O pedido de urgência foi colocado em discussão 
e não sendo discutido foi colocado em votação e não havendo contestação foi aprovado por 
unanimidade. Mensagem Nº. 065/2016 – Projeto de Lei Nº. 060/2016 – “Dispõe sobre autorização 
para efetuar a transposição, o remanejamento ou a transferência de recursos de uma categoria de 
programação para outra, e de um órgão para outro, para suplementar despesa no orçamento 
público em vigor, e dá outras providências”. O pedido de urgência foi colocado em discussão e 
não sendo discutido foi colocado em votação e não havendo contestação foi aprovado por 
unanimidade. Mensagem Nº. 066/2016 – Projeto de Lei Nº. 061/2016 – “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a abrir crédito adicional suplementar por excesso de arrecadação, e dá 
outras providências”. O pedido de urgência foi colocado em discussão e não sendo discutido foi 
colocado em votação e não havendo contestação foi aprovado por unanimidade. Única Discussão 
e Votação do Projeto de Lei: Nº. 056/2016 - “Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar 
Convênios e Contratos e Acordos/Termos de Cooperação Técnica, e dá outras providências”. O 
Projeto de Lei foi colocado em discussão; o vereador Pedro Coelho pede aparte e frisa que esse 
projeto é para firmar Termo de Cooperação Técnica com o INCRA e vem de encontro com a Tibagi, 
São Bento e Paloma. Que é para diárias aos servidores do INCRA. Após a discussão foi colocado 
em votação e não havendo contestação foi APROVADO por unanimidade. Única Discussão e 
Votação das Indicações: Nelsi Deiss e Plenário Nº. 054/2016 – “Ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal: “Instalação da Casa do Artesão no Município de Brasnorte””; A Indicação foi 
colocada em discussão e não sendo discutida foi colocada em votação e não havendo contestações, 
foi aprovada por unanimidade. Nº. 055/2016 – “Ao Chefe do Poder Executivo Municipal: Reforço 
- “Instalação de super - postes em todas as praças públicas do município””. A Indicação foi 
colocada em discussão e não sendo discutida foi colocada em votação e não havendo contestações, 
foi aprovada por unanimidade. Polinski e Plenário Nº. 056/2016 – “Ao Poder Executivo Municipal 
“REFORÇO – Construção de sede para a Secretaria Municipal de Meio Ambiente””. A Indicação 
foi colocada em discussão e não sendo discutida foi colocada em votação e não havendo 
contestações, foi aprovada por unanimidade. Edson Kokojiski e Plenário Nº. 057/2016 – “Ao 



   

4 
 

Chefe do Poder Executivo Municipal: “Contratação de Vigia/Segurança para a Praça da 
Bíblia””. A Indicação foi colocada em discussão e não sendo discutida foi colocada em votação e 
não havendo contestações, foi aprovada por unanimidade. Única Discussão e Votação das Moções 
de Aplauso: Betinho e Plenário Nº. 018/2016 – “Moção de Aplauso ao “Apóstolo Valdemiro 
Santiago de Oliveira – Líder da Igreja Mundial do Poder de Deus”””. A moção foi colocada em 
discussão e não sendo discutida foi colocada em votação e não havendo contestações, foi aprovada 
por unanimidade. Nº. 019/2016 – “Moção de Aplauso ao “Bispo Edmilson Gomes de Souza – Líder 
da Igreja Mundial do Poder de Deus no Estado de Mato Grosso””. A moção foi colocada em 
discussão e não sendo discutida foi colocada em votação e não havendo contestações, foi aprovada 
por unanimidade. Polinski e Plenário Nº. 020/2016 – “Moção de Aplauso ao senhor José Carlos 
Ferreira da Cruz, conhecido popularmente por “Carlinhos””. A moção foi colocada em discussão 
e não sendo discutida foi colocada em votação e não havendo contestações, foi aprovada por 
unanimidade. Única Discussão e Votação da Moção de Pesar: Betinho e Plenário Nº. 012/2016 
– “Moção de Pesar a Família do senhor “Luiz Pedro Bianchini””. A moção foi colocada em 
discussão e não sendo discutida foi colocada em votação e não havendo contestações, foi aprovada 
por unanimidade. Não havendo mais nada a ser tratado, discutido ou votado o senhor Presidente 
convocou os vereadores para a Sessão Ordinária que se realizará no dia 20 (vinte) de junho, 
segunda-feira, às 19:00 horas. Em seguida convidou a vereadora Nelsi Deiss para fazer as 
saudações finais, declarando encerrada a Sessão da qual lavrou-se a presente Ata que ficará à 
disposição dos Vereadores na Secretaria da Câmara e que será, lida, discutida e votada. 
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